

### 央视春晚满意度 8年来最高 收视份额达到 96%

2008年央视春晚帷幕已经落下,但话题却并未停歇。有观众认为,“强烈的现实主义气息冲散了过去春晚的唯美主义,是春晚历史上难得一见的喜人转变。”当然,也有人对此有不同意见。不过,如果按照实用主义“收视率决定一切”的说法,今年春晚应该“很成功”。

据总导演陈临春透露,

最新的收视报告显示,今年春晚的收视份额达到96%,而在某门户网站所做的“2008年春晚满意度”的调查中,参与调查的3万网民中认为今年春晚“好和不错”者加起来将近80%,认为“有待进步者”则占20%,这个评价超过近几年春晚调查。

北京青年报

### 《大灌篮》红过《长江七号》

自2月6日公映起,连日来《大灌篮》吸引无数影迷。昨天,记者从南京各大影城了解到,《大灌篮》的上座率已经超越了《长江七号》,成为眼下最火爆的贺岁电影。

《大灌篮》紧接着《长江七号》上映,票房之争在所难免。1月底《长江七号》上映之时,曾经制造了观影狂潮。2月6日《大灌篮》公映时,同样吸引了无数影迷。昨天,记者从南京各大影城了解到,现在《大灌篮》的上座率已经超过了《长江七号》,后劲无穷。工人影城的欧阳经理告诉记者,目前该影城各有5个影厅在上映

《大灌篮》与《长江七号》,但是昨天,《大灌篮》的观众比《长江七号》多。在新街口国际影城,《长江七号》持续“走红”,但目前《大灌篮》的观众更多。

欧阳经理分析,星爷第一次在电影中表露的父子温情,吸引了众多家长带着孩子一起看片。不过,《大灌篮》不仅有周杰伦铁杆粉丝支持,也吸引了众多年轻观众。与《长江七号》不同的是,《大灌篮》没有出现两极化的口碑。无论是周杰伦的粉丝、漫画《灌篮高手》的粉丝,还是普通观众对于这部影片都相当推崇。

快报记者 沈梅

### 宝宝评审团刁难大明星

### 孙楠被揪“小辫子”哭笑不得



名师和宝宝评委

江苏卫视的新年大餐,《名师高徒》的后续节目《数一数二》昨天19:35开播,今天同一时间继续播出。这档由黄舒骏、包小柏等在前几天的下雪天突发奇想的欢乐节目同样是名师高徒们的“大集合”。不过,让人意想不到的,这场别开生面的挑战赛,“宝宝”们当上了评委,还让大明星们见识到了厉害。

包小柏、黄舒骏、高凌风、游鸿明、叶蓓、金海心、孙楠、许慧欣,这样的名师阵容强大,可遇到了另类“评委”也一样没辙。因为这个特别评审团并非什么音乐专

业人士,而是一群表演经验丰富却又调皮捣蛋,歪理一堆的小朋友。他们大多不足十岁,面对这群淘气的机灵鬼,名师高徒们将经历一场前所未有的“刁难”,尤其是失败的一队,将听任“小精灵”的差遣,完成一个不可能完成的任务。孙楠在节目中,就见识到宝宝的厉害。一个有着中俄混血的小美女问他,“叔叔,你扎的小辫子多久洗一次呢?”问得孙楠不禁“啊”了一声。尽管意外,他又不得不答,“每天都洗!”“要天天洗头啊?那你每天都要洗几个小时头呢?我一个星期才洗一次,超级麻烦的呢!”小家伙的回答让孙楠哭笑不得,两人之后还不时四目相对,互相傻笑,引得包小柏“调侃”,“看明星还是做评委呢?”这位中俄混血小美女似乎与孙楠的辫子“杠”上了,饶有兴趣地抓着头发的问题不放。“你今天是不是剪头发了?还是年纪大了掉头发了?”尽管话不好听,可又当了爸爸的孙楠却一点也不生气,反而乐得起劲。也许,孙楠看着这些“小活宝”们凝神发呆的时候正想着家里的那个小宝宝呢!

快报记者 孙伊

# 陈冠希被疑 用药诱使女星拍照

## 香港警方要联系当事人了解真相

面对艺人陈冠希的“艳照风波”,尽管香港警方大动作逮捕数名嫌犯,不过日前仍有一批新的照片在网络上流传,甚至还有人扬言要上传32分钟的短片。面对风波扩大化,有不少细心的网友不约而同地提出这样一个问题,即这些女星被拍照时,眼神迷离,不像是正常状态。所以,很多网友呼吁:警方应该要介入调查,陈冠希有没有下药迷惑她们拍照。

### 陈冠希最终要面对警方

从1月28日阿娇与陈冠希“激情照”曝光被网友疑为PS恶搞以来,十多天以来,“艳照风波”不但没有平息,相反有扩大化趋向。近日,又有人在网络上扬言,近期内将公布长达32分钟的短片。这样的举动让不少网友把矛头对准陈冠希,认为这些被拍照的受害女星脸部泛红、眼神涣散,质疑陈冠希有没有用药物或者烈酒诱使女星配合拍照。而从香港警方也传来消息,他们将联系相关当事人了解,拍摄这些裸照是否出于自愿。

据了解,人在美国的当事人陈冠希,最终将不得不面对香港警方的讯问。香港还

有人预测,陈冠希经历艳照风波后会元气大伤,甚至官司不断。看来陈冠希虽然人在美国,却摆脱不了接连而来的的是是非非。

### 查找传播元凶警方受阻

香港警方本周一声称,已抓获“艳照风波”的始作俑者,但没想到,随后神秘人并没有收敛,还展开部署对抗香港警方。据记者了解,前晚10时许,香港讨论区上就有自称身处海外的网民留言,预告将有32分钟长的短片曝光,并指出日前两张疑似女艺人赵某的艳照只是假货。该人士甚至还肆无忌惮地扬言,正忙于与伙伴分工合作,准备发送大量艳照。面对这种情况,香港互联网协会主席莫乃光解释,理论上警方虽然可以通过追查IP位址,追查发放源头,可是技术上十分困难。而且,由于艳照数量暴增,加上网民又私下以电邮互相传送,现阶段要求警方揪出源头,犹如盼望奇迹出现般渺茫。

中新快报记者 孙伊

### 更多女星 将卷入“艳照风波”

陈冠希“艳照风波”今天进入第13天,张柏芝的婆婆狄波拉7日傍晚赴泰国祈福,盼儿子和儿媳共同度过风雨。此外,香港又传出,还有另一批女受害人的照片没曝光。

在不断曝光的不雅照中,首度出现神似陈冠希的男子全身赤裸,手持摄影机反拍镜中女子激情画面。网络上还盛传,下一波公布的照片中,还包括一个名字有英文字母Q的女星!另外,香港前天又传出惊人消息,除了原先6名女子受害的不雅照外,还有另一批未曝光,涉及其他女受害人的不雅照,这意味着将有更多女星卷入此次“艳照风波”的漩涡中。

新浪

### “艳照风波”第六人 “裸照”曝光

据香港当地媒体报道,陈冠希艳照风波牵连的6名女性先后全部“曝光”,其中第六人疑似被称为“翻版舒淇”的2001年落选华裔小姐陈育口。

报道说,截至7日晚,网上共流传212张疑似艺人裸照,照片中6名女性分别疑似艺人钟欣桐、张柏芝、陈文媛、颜颖思、陈思慧及陈育口。

疑似陈育口的裸照于6日晚流出时,一度被误以为疑似女歌手梁雨恩。但梁雨恩已第一时间否认,并在个人网页上写道:“无辜坠入漩涡,又好笑又气愤,清者自清,盼各网友自重。”

而被指是疑似“第六人”的陈育口曾任职室内设计,14岁便随家人移居到澳洲。她2001年回港参加华裔小姐选美,由于样貌酷似女星舒淇,故有“翻版舒淇”称号。

中新



▲前几天,落寞的陈冠希公开道歉  
▶“艳照风波”第六人疑似佳丽陈育口

活动日期: 08年2月7日起  
营业时间: 9:30-20:30

## 南京华联商厦向全市人民拜年

# 羽绒服等 全场商品 2折起 快乐淘购尽在华联

在本市各大商场打折让利送现金基础上 价格降到底! 再送“福”送年糕

**进门就送福 岁岁福 购物送年糕 年年高**

新春大年初一起到华联商厦休闲购物,进门就送“福”字精美剪纸一对,购物满100元以上再送优质年糕一份。

<b>精品男女鞋</b>	百丽、千百度等冬靴 5折再送现金 金利来、花花公子等男鞋
<b>时尚男女装</b>	斯尔丽、罗德罗兰等全毛大衣5折 陶玉梅、荣萍等中装棉衣3折 金利来、花花公子等男装4-6.5折 鄂尔多斯羊绒衫258元
<b>运动休闲装</b>	阿迪达斯、耐克等运动系列 2-5折 奇牌、圣玛田等休闲系列